
1. Прибор наблюдения обнаружил летящий снаряд и зафиксировал его горизонтальную 

координату x1 и высоту h1 =1655 м над Землей. Через 3 с снаряд упал на Землю и взорвался 

на расстоянии l = 1700 м от места его обнаружения. Известно, что снаряды данного тип 

вылетают из ствола пушки со скоростью 800 м/с. На каком расстоянии от точки взрыва 

снаряда находилась пушка, если считать. Что сопротивление воздуха пренебрежимо мало? 

Пушка и место взрыва находятся на одной горизонтали. 

 
2. По гладкой наклонной плоскости пускают шайбу. 

Максимальное удаление от линии пересечения 

наклонной плоскости и горизонтали 68 см. Угол 

плоскости с горизонталью 𝛼 = 300 . Угол между 

начальной скоростью и линией АВ 𝛽 = 600. 

Найдите начальную скорость шайбы. 

 

3. Тело, свободно падающее с некоторой высоты, первый участок пути проходит за время 

 𝜏 =1с, а такой же последний – за время 
1

2
 𝜏. Найдите полное время падения тела t, если его 

начальная скорость равна нулю. 

 


